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умовах війни транспортна логістика все частіше здійснюється у тісній співпраці з 

органами державної влади, службами цивільного захисту, волонтерськими та 

благодійними організаціями, а також міжнародними партнерами. За таких обставин 

зростає значення чіткої та своєчасної передачі інформації, узгодження дій між усіма 

учасниками логістичних операцій і дотримання єдиних правил взаємодії. Майбутні 

фахівці транспортної логістики повинні вміти працювати в команді, аргументовано 

висловлювати власну позицію, оперативно реагувати на зміну умов і забезпечувати 

координацію спільних дій. Розвинена комунікативна компетентність сприяє 

підвищенню ефективності логістичних процесів, зниженню ризику помилок та 

забезпеченню безпеки перевезень у складних умовах воєнного часу. 

Воєнні умови значно впливають і на психологічний стан працівників 

транспортної галузі, тому важливою стає психологічна компетентність, яка включає 

стресостійкість, емоційну врівноваженість та здатність працювати в умовах 

підвищеного психологічного навантаження. Формування таких якостей є важливим 

завданням підготовки майбутніх фахівців. 

Ефективному формуванню нових компетентностей сприяє застосування 

практикоорієнтованих методів навчання. Аналіз реальних ситуацій, пов’язаних з 

війною в Україні, імітаційне моделювання логістичних процесів, виконання 

практичних завдань дозволяють наблизити навчання до реальних умов професійної 

діяльності та підвищують рівень готовності студентів до роботи в складних ситуаціях. 

Отже, воєнні реалії в Україні є потужним чинником формування нових 

компетентностей майбутніх фахівців транспортної логістики. Вони зумовлюють 

необхідність розвитку безпекової, кризової, цифрової, комунікативної та психологічної 

компетентностей, що виходять за межі традиційної професійної підготовки. Сучасний 

фахівець повинен бути здатним ефективно діяти в умовах невизначеності, швидко 

адаптуватися до змін і приймати відповідальні рішення. 

Формування зазначених компетентностей є важливим завданням системи 

професійної освіти та відповідає актуальним потребам суспільства в умовах воєнного 

стану. Сьогодення, сформоване війною, не лише змінює вимоги до транспортної 

логістики, а й створює передумови для оновлення змісту професійної підготовки 

майбутніх фахівців, що в подальшому сприятиме відновленню та розвитку 

транспортної системи України. 
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Воєнний стан в Україні став серйозним випробуванням для всіх верств 

населення, зокрема для студентської молоді. Освітній процес здійснюється в умовах 

повітряних тривог, дистанційного та змішаного навчання, вимушених переміщень, 

інформаційного перевантаження та постійної психоемоційної напруги. У зв’язку з цим 

особливої актуальності набуває проблема формування та підтримання психологічної 

стійкості особистості. 

Психологічна стійкість розглядається як інтегративна властивість особистості, 

що забезпечує здатність ефективно функціонувати в умовах стресу, зберігати емоційну 
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рівновагу, адаптуватися до змін і долати кризові ситуації. Вона охоплює такі 

компоненти, як емоційна врівноваженість, саморегуляція, оптимістична установка, 

розвинені копінг-стратегії та наявність соціальної підтримки [1]. 

Студентський вік є періодом активного особистісного та професійного 

становлення. Водночас молодь є особливо чутливою до впливу тривалих стресових 

чинників. Воєнні події можуть спричиняти підвищення рівня тривожності, порушення 

сну, зниження концентрації уваги, емоційне виснаження та зменшення навчальної 

мотивації. За результатами наукових досліджень, тривалий стрес негативно впливає на 

когнітивні процеси та академічну успішність студентів [2, 45]. 

Важливим чинником підтримання психологічної стійкості є соціальна підтримка 

з боку родини, одногрупників та викладачів. Значну роль відіграє організація 

безпечного освітнього середовища, що ґрунтується на принципах емпатії, 

толерантності та психологічної підтримки. В умовах воєнного стану заклади вищої 

освіти повинні впроваджувати програми психоемоційної допомоги, тренінги зі 

стресостійкості та формувати культуру ментального здоров’я [1]. 

Особливого значення набуває розвиток навичок саморегуляції: управління 

емоціями, застосування технік релаксації, раціональне планування часу, дотримання 

інформаційної гігієни. Формування конструктивних копінг-стратегій (пошук соціальної 

підтримки, проблемно-орієнтована поведінка, позитивна переоцінка ситуації) сприяє 

зменшенню негативного впливу стресових факторів [3, 78]. 

Отже, психологічна стійкість студентської молоді в умовах воєнного стану є 

важливою передумовою збереження психічного здоров’я та забезпечення ефективної 

професійної підготовки. Її формування повинно здійснюватися комплексно – через 

освітній процес, психологічну просвіту та створення підтримуючого соціального 

середовища. 
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З появою інформаційного суспільства наприкінці 20 ст. інформаційні загрози 

стали набувати актуальності. В умовах постіндустріального суспільства індивід 

потребує включення у вертикально організовану ієрархічну структуру із чітким 

підпорядкуванням вищим структурам, з вертикальною спрямованістю інформаційних 

потоків. Водночас інформаційна насиченість вищих щаблів ієрархічної структури 
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